

隐私政策

更新于 2021 年 02 月 20 日

为切实保护用户隐私权益、优化用户体验，元界录工作室（以下称“多少”或“我们”）根据现行法规及政策，制定本隐私政策。本隐私政策将详细说明我们在获取、管理及保护用户个人信息方面的政策及措施。本隐私政策适用于我们为您提供的所有服务，无论您是通过移动终端或所有设备获得的服务。

以下政策是元界录工作室对用户隐私保护的许诺，请您务必仔细阅读，以了解我们关于管理您个人信息的情况。本隐私政策属于“元界录工作室用户服务条款”的重要组成部分，与其具有同等法律效力。

本隐私政策所适用的产品和服务由元界录工作室运营，联系邮件为：

metaverserecorded@gmail.com。对于本隐私政策或相关事宜有任何问题，您可随时通过该邮件与我们取得联系。

1. 如何收集和使用您的个人信息

基于优化用户体验之目的，我们会获取与提升我们服务有关的其他信息，例如当您访问我们时，我们可能会收集哪些服务的受欢迎程度、浏览器软件信息等数据来不断改进我们的服务。

我们仅会在出现下列情况时收集您的个人信息：

我们会收集您设备的具体位置信息为您提供您所在城市的有关资讯，我们所收集的信息中不会涉及您设备的其他信息。

当您在我们中使用第三方提供的服务时，我们视为您允许第三方收集您的订单信息、支付信息等，如果您拒绝第三方在提供服务时收集此类信息，将可能会导致您无法在我们中使用第三方服务。

当您通过购买订阅服务或商品产生付费行为时，我们会通过第三方应用（包括但不限于应用商店、社交网络以及其他第三方支付平台）处理您的订单。第三方应用可能以元声名义收集您的某些财务信息，如您的姓名、电子邮箱地址和其它订单信息。

基于对您信息的有效保护并且在您同意的基础上，我们会对收集到的您的信息进行去标签化处理，以保护您的信息安全。在此希望您了解并接受在不透露您个人信息的前提下，我们有权对您的信息进行分析并予以商业化的利用。

当涉及国家安全与利益、社会公共利益、与犯罪侦查有关的相关活动、您或他人生命财产安全但在特殊情况下无法获得您的及时授权、能够从其他合法公开的渠道、法律法规规定的其他情形下，我们可能在不经您同意或授权的前提下，收集您的个人信息。

另，如在上述场景之外获得您的个人信息，将重新征得您的明示同意，并在获得您明示同意前向您充分说明应用场景与获取您相关信息的内容与范围。

网络环境中始终存在各种信息泄漏的风险，当出现意外事件、不可抗力等情形导致您的信息出现泄漏时，我们将极力控制局面，及时告知您事件起因、我们采取的安全措施、您可以主动采取的安全措施等相关情况。

如果您在本网站上向我们提供反馈，对于反馈中包含的您的个人信息，我们亦会按照本政策的约定进行保密，我们也将利用这些反馈信息来更好的提升我们的产品及服务。

我们可能通过包括邮件、电话或传真在内的其他资源获得您的个人信息。我们可能将这些信息与我们已通过本网络收集的您的信息合并在一起，从而改进我们提供的产品和服务。

我们已经取得您或您监护人的授权或同意；
司法机关或行政机关基于法定程序要求我们披露的；
我们为维护自身合法权益而向用户提起诉讼或仲裁时；
根据您与我们政策、应用许可使用协议的约定；
在法律允许的范围内，为保障我们及社会公共利益免受损害时；

2. 隐私政策的修改

为给您提供更好的服务以及随着我们业务的发展，本隐私政策也会随之更新。但未经您明确同意，我们不会削减您依据当前生效隐私政策所应享有的权利。

我们会通过在网站、移动端上发出更新版本并在生效前通过网站公告或以其他适当方式提醒您相关内容的更新，以便及时了解最新的隐私政策。

对于重大变更，我们还会提供更为显著的通知（我们会通过包括但不限于邮件、短信、私信或在浏览页面做特别提示等方式，说明隐私政策的具体变更内容）。

本政策所指的重大变更包括但不限于：

我们的服务模式发生重大变化。如处理个人信息的目的、处理的个人信息类型、个人信息的使用方式等；

我们在所有权结构、组织架构等方面发生重大变化。如业务调整、破产并购等引起的所有者变更等；

个人信息共享、转让或公开披露的主要对象发生变化；

您参与个人信息处理方面的权利及其行使方式发生重大变化；

我们负责处理个人信息安全的责任部门、联络方式及投诉渠道发生变化时；

个人信息安全影响评估报告表明存在高风险时。

3. 争议解决

当您因为本政策的实施与我们产生任何纠纷时，双方应首先协商友好解决；若不能协商解决，双方有权依照注册协议向有管辖权的法院提起诉讼。

如因我们使用的第三方软件或技术引发的任何纠纷，应由该第三方负责解决，我们不承担任何责任。我们不对第三方软件或技术提供客服支持，若您需要获取支持，请与第三方联系。

针对您使用本站、app 适用的政策和条件包括在单独的服务条款中，请访问（“服务条款”）查看。

如果您对元声或协议有任何疑问，请发送电子邮件至 metaverserecorded@gmail.com 与元声客户服务联系。感谢您阅读我们的条款。我们希望您喜欢使用元声！

元界录工作室